
Bucureşti,  7 octombrie 2005 
 
 
 

BULETIN  INFORMATIV 
 
 

VIZITA OFICIALĂ A MINISTRULUI SECURITĂŢII BOSNIAC ÎN ROMÂNIA. În 
perioada 10-11 octombrie a.c., o delegaţie condusă de către Bariša Čolak - ministrul Securităţii din 
Bosnia şi Herţegovina va efectua o vizită oficială în România.  

Cu acest prilej, vor avea loc discuţii oficiale între reprezentaţii Ministerului Administraţiei şi 
Internelor român şi cei ai Ministerului Securităţii din Bosnia şi Herţegovina, precum şi vizite ale delegaţiei 
bosniace la Centrul Regional SECI, Inspectoratul General al Poliţiei Române, Inspectoratul General al 
Poliţiei de Frontieră, Inspectoratul General al Jandarmeriei Române şi la Academia de Poliţe „Alexandru 
Ioan Cuza”. 

În acest context, luni, 10 octombrie, ora 16:00, în Holul de Onoare al M.A.I., va avea loc 
ceremonia semnării „Acordului între Guvernul României şi Consiliul de Miniştri din Bosnia şi 
Herţegovina privind readmisia propriilor cetăţeni şi a străinilor”, de către  Vasile Blaga  - ministrul 
Administraţiei şi Internelor şi  Bariša Čolak - ministrul Securităţii din Bosnia şi Herţegovina.  

 
* 

* * 
  

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
ceremonia de semnare şi declaraţiile de presă ce vor urma, începând cu ora 15:40, la sediul M.A.I.,  din 
strada Mihai Vodă nr.6-8, sector 5, Bucureşti.  
 
 

 
 

Bucureşti, 6 octombrie 2005 
 
 
 
 

BULETIN  INFORMATIV 
 

 
TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 

privind transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor 
supune dezbaterii publice proiectul Legii pentru completarea Legii nr. 80/1995 privind statutul 
cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare.  

 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a 

instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia 
nr. 1, sector 5, Bucureşti.  
 
  

* 
* * 

 



Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, 
sunt aşteptate până în data de 18 octombrie 2005, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro 
sau la adresa poştală menţionată mai-sus. 

 
 
 

Bucureşti, 6 octombrie 2005 
 
 
 
 

BULETIN INFORMATIV 
 
 

MASǍ ROTUNDǍ PRIVIND REFORMA ADMINISTRATIEI PUBLICE LOCALE. 
Ministerul Administraţiei şi Internelor organizeazǎ, sâmbǎtǎ, 8 octombrie, la Braşov, o masǎ rotundǎ pe 
marginea unui pachet de proiecte de legi privind reforma în administraţia publicǎ localǎ, proiecte de acte 
normative care vor fi supuse dezbaterii publice înainte de a fi transmise Parlamentului.  
 

În cadrul acestei mese rotunde vor fi discutate propunerile MAI privind modificarea urmǎtoarelor 
acte normative : Legea-cadru a descentralizării  
nr. 339/2004; Legea nr. 215/2001 privind administraţia publice locale; Ordonanţa de Urgenţă a 
Guvernului nr.45/2003 privind finanţele publice locale ; Legea nr.340/2004 privind instituţia 
prefectului; Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici. 
 

La masa rotundǎ organizatǎ de Ministerul Administraţiei şi Internelor au fost invitaţi sǎ 
participe Preşedintele României, domnul Traian Bǎsescu, Primul-ministru, domnul Cǎlin Popescu-
Tǎriceanu, miniştri, parlamentari, reprezentanţi ai structurilor asociative ale autoritǎţilor administraţiei 
publice locale, alţi reprezentanţi ai administraţiei publice locale. 
 

Evenimentul va avea loc la Centrul de conferinţe al Ana Hotels Braşov, sâmbǎtǎ, 8 octombrie, 
începând cu ora 1000.  
 

    Reprezentanţii mass-media sunt invitaţi sǎ participe la dezbateri, precum şi la conferinţa de presǎ 
organizatǎ în aceeaşi locaţie începând cu ora 1330. 
 
 

Bucureşti, 6 octombrie 2005 
 

COMUNICAT 
 
 
 

MINISTRUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR PARTICIPǍ LA VIZITA OFICIALǍ 
ÎN FRANŢA A PRIMULUI-MINISTRU. În perioada 6 – 7 octombrie 2005, ministrul Administraţiei 
şi Internelor, Vasile Blaga, participă, la Paris, la programul de contacte stabilit pe durata vizitei 
oficiale a delegaţiei condusă de domnul Călin Popescu-Tăriceanu, Prim – Ministru al Guvernului 
României. 
 

Cu acest prilej, ministrul administraţiei şi internelor va avea o întrevedere cu omologul său 
francez, Nicolas Sarkozy, ministru de stat, ministru de interne şi al amenajării teritoriului. 
 



              Dialogul dintre cei doi miniştri va fi axat în principal pe reforma administraţiei publice în 
România, precum şi pe evaluarea rezultatelor obţinute în cadrul cooperării dintre structurile operative 
române şi franceze. 
 
             Întrevederea va contribui la consolidarea parteneriatului româno-francez în domeniul administraţiei 
şi afacerilor interne, în corelare cu priorităţile de acţiune şi obiectivele stabilite prin Programul de 
Guvernare pe perioada 2005 – 2008, cu accent pe accelerarea reformei administraţiei publice, a procesului 
de descentralizare, potrivit practicii europene, intensificarea conlucrării pe componentele de prevenire şi 
combatere a fenomenului infracţional. 
 

 
 
 

Bucureşti, 5 octombrie 2005 
 
 

 
COMUNICAT 

 
 

MINISTRUL VASILE BLAGA A SEMNAT ORDINUL CARE MODIFICǍ ACTELE 
NECESARE PENTRU CǍLǍTORIILE ÎN STRǍINǍTATE. Ministrul Administraţiei şi Internelor, 
Vasile Blaga, a semnat astǎzi actul normativ de revizuire a OMAI nr. 820/2005 privind condiţiile în care 
cetǎţenii români pot cǎlǎtori în strǎinǎtate. Noul ordin, care poartǎ nr. 900/2005, va intra în vigoare la data 
publicǎrii în Monitorul Oficial al României. 
 

OMAI nr. 900/2005 prevede cǎ prezentarea, la trecerea frontierei, a unor documente care justifică 
scopul şi condiţiile şederii planificate, nu mai este obligatorie decât pentru cetǎţenii care cǎlǎtoresc în 
ţǎrile ce fac parte din spaţiul Schengen (Austria, Belgia, Danemarca, Finlanda, Franţa, Germania, 
Islanda, Italia, Grecia, Luxemburg, Norvergia, Olanda, Portugalia, Spania şi Suedia). 

Eliminarea acestei condiţii în cazul cǎlǎtoriei în alte state, care nu fac parte din spaţiul Schengen, a 
fost posibilǎ ca urmare a semnǎrii, de cǎtre poliţiile de frontierǎ din România şi Ungaria, a unui protocol 
privind împiedicarea migraţiei ilegale.  
 

Celelalte condiţii privind cǎlǎtoria în strǎinǎtate rǎmân în vigoare în forma prevǎzutǎ de Ordinul 
Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 820/2005. Astfel, cetǎţenii români care cǎlǎtoresc în statele 
membre ale Uniunii Europene sau în alte state pentru care nu este necesarǎ viza de intrare trebuie sǎ 
prezinte la controlul de frontierǎ efectuat la ieşirea din ţarǎ, pe lângǎ paşaport şi asigurare medicalǎ, bilet de 
cǎlǎtorie dus-întors sau dovada deţinerii unei sume minime în valutǎ de 150 euro, care sǎ acopere 
cheltuielile de transport şi o sumǎ corespunzǎtoare numǎrului zilelor de şedere declarate, în funcţie de statul 
de destinaţie (30 euro/zi de şedere pentru statele Uniunii Europene sau 20 euro/zi pentru alte state). 
 
 
 

Bucureşti, 5 octombrie 2005 
 
 
 

BULETIN INFORMATIV 
 

 
“CONFERINŢA DE JOI”. Direcţia Informare şi Relaţii Publice continuă organizarea 

manifestărilor culturale denumite generic "CONFERINŢA DE JOI", subscrise programului de 
dezvoltare a parteneriatului “MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ŞI 
SOCIETATEA CIVILĂ”.  



Adresându-se atât personalului instituţiei noastre, cât şi publicului larg, această manifestare a 
beneficiat, de-a lungul anilor precedenţi, de participarea unor invitaţi de marcă, personalităţi din diverse 
domenii: relaţii publice, jurnalism, literatură, cultură, educaţie, ştiinţe politice, sport etc.  

Conferinţa de joi, 6 octombrie a.c., îl are ca invitat pe domnul col. (r) doctor în ştiinţe militare 
Alexandru MANAFU, consilier în cadrul Oficiului Central de Stat pentru Probleme Speciale. 

 
* 

* * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să 
participe la această activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domniţa Anastasia nr. 1 
(Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, ora 16.00. 

 
 

Bucureşti, 4 octombrie 2005 
 

COMUNICAT 
 

DOCUMENTELE JUSTIFICATIVE NU VOR MAI FI SOLICITATE LA IESIREA DIN 
TARǍ DECAT PENTRU CǍLǍTORIILE IN STATELE SCHENGEN. Ministrul Administraţiei şi 
Internelor, Vasile Blaga şi omologul sǎu maghiar, Monika Lamperth, au convenit, în cursul unei convorbiri 
telefonice purtate în aceastǎ dimineaţǎ, ca poliţiile de frontierǎ din cele douǎ ţǎri sǎ semneze un protocol de 
colaborare, în vederea împiedicǎrii migraţiei ilegale în spaţiul Schengen. Acest protocol de colaborare, care 
va fi semnat astǎzi, va permite României sǎ renunţe la a mai solicita, la ieşirea din ţarǎ, documente 
justificative cetǎţenilor care cǎlǎtoresc în alte state decât cele aparţinând spaţiului Schengen.  

Ca urmare, Ordinul Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 820/2005 va fi revizuit, iar 
cetǎţenilor care se deplaseazǎ în alte state decât cele din spaţiul Schengen nu li se vor mai solicita la 
trecerea frontierei documente justificative privind scopul şi condiţiile cǎlǎtoriei. Pânǎ în prezent, eliminarea 
acestei condiţii nu era posibilǎ, întrucât un cetǎţean care declara la punctul de trecere a frontierei cǎ 
urmeazǎ sǎ cǎlǎtoreascǎ în Ungaria avea posibilitatea sǎ ajungǎ în oricare din statele Uniunii Europene. 

Ordinul Ministrului Administraţiei şi Internelor revizuit în acest sens se aflǎ în curs de redactare şi 
va fi trimis astǎzi spre publicare la Monitorul Oficial al României. 

Noile reguli vor simplifica mult formalitǎţile de trecere a frontierei pentru cetǎţenii care doresc sǎ 
cǎlǎtoreascǎ în statele care au aderat la Uniunea Europeanǎ în ultimul val, afirmǎ ministrul Administraţiei 
şi Internelor, Vasile Blaga. 

Potrivit ministrului Vasile Blaga, numǎrul cetǎţenilor cǎrora nu li s-a permis trecerea frontierei în 
ultimele zile nu este mai mare decât în perioada anterioarǎ intrǎrii în vigoare a Ordinului nr. 820/2005. 
Astfel, în ultimele patru zile (perioada 1 octombrie – 4 octombrie, ora 8.00),  din totalul cetǎţenilor români 
care s-au prezentat la ieşirea din România – 42.336 de persoane – unui numǎr de 5.433 de cetǎţeni nu li s-a 
permis continuarea cǎlǎtoriei, ca urmare a nerespectǎrii prevederilor legale, în condiţiile în care au existat 
zile în care numǎrul cetǎţenilor români întorşi de la graniţǎ a fost mult mai mare, ajungând, în unele situaţii, 
pânǎ la 7.000-8.000 de persoane.  

Principalul motiv pentru care cetǎţenii în cauzǎ au fost împiedicaţi sǎ îşi continue cǎlǎtoria nu a 
fost lipsa documentelor, ci lipsa mijloacelor de întreţinere  - 3.011 persoane nu posedau bani suficienţi – în 
condiţiile în care suma necesarǎ este mult mai micǎ de la începutul acestei luni (30 de euro pentru statele 
Uniunii Europene, şi  20 de euro pentru celelalte state, faţǎ de 100 de euro, respectiv 50 de euro pânǎ la 
data de 1 octombrie). 

Alte motive care au determinat nepermiterea ieşirii din ţarǎ au fost urmǎtoarele : 801 cetǎţeni nu 
posedau asigurare medicalǎ; 631 cetǎţeni nu posedau bilet de cǎlǎtorie dus-întors sau echivalentul în valutǎ; 
7 nu posedau carte verde, iar  983 de cetǎţeni nu îndeplineau alte motive legale.  

 
 

Bucureşti, 4 octombrie 2005 
 

 



 
BULETIN INFORMATIV 

 
 
INVITAŢIE. Miercuri, 5 octombrie a.c., ora 11.00, la Centrul de presă al instituţiei noastre, din 

strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, se va desfăşura  o conferinţă de presă.   
 

* 
*  * 

 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 

această activitate. 
 

 
 

Bucureşti, 4 octombrie 2005 
  
 

COMUNICAT 
 

 

  RENEGOCIEREA CONTRACTULUI CU EADS. Azi, 4 octombrie 2005, ora 15.00, la 
sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor se va declanşa procedura de renegociere a 
Contractului privind realizarea şi implementarea sistemului integrat de securitate a frontierei de stat a 
României cu firma EADS, între reprezentanţii acestui concern şi partea română. 

   Comisia de renegociere a Contractului EADS va fi condusă, din partea română - de către chestorul 
Vasile Gabriel Niţă, subsecretar de stat, adjunct al şefului Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică, 
iar din partea EADS - de către Burkhard Siebert. 

   Ministerul Administraţiei şi Internelor a prezentat vineri, 30 septembrie a.c., vice-preşedintelui 
Comisiei Europene – Franco Frattini, conceptul coerent de creare a Sistemului Integrat de Securitate a 
Frontierei. Pe de altă parte, ca urmare a înţelegerii părţilor privind eliminarea suprapunerilor dintre 
proiectele cu finanţare europeană şi proiectul EADS, renegocierile vor viza contractul în integralitatea 
sa. 

 
Bucureşti, 4 octombrie 2005 

  
 

DOCUMENTAR 
 
 

   PROIECTUL „PREGĂTIREA PE PROBLEMATICA DREPTURILOR OMULUI ŞI 
REZOLVĂRII CONFLICTELOR A POLIŢIŞTILOR DESEMNAŢI SĂ LUCREZE CU 
MINORITATEA ROMĂ”. În perioada octombrie 2003 – septembrie 2005, în 34 de judeţe al României 
s-a desfăşurat proiectul „Pregătirea pe problematica drepturilor omului şi rezolvării conflictelor a 
poliţiştilor desemnaţi să lucreze cu minoritatea romă”, având drept scop ameliorarea situaţiei minorităţii 
rome prin sprijinirea implementării Strategiei Guvernului României de îmbunătăţire a situaţiei romilor, 
aprobată prin H.G. nr. 430/2001, finanţarea fiind asigurată de către Secretariatul Fondului de Pace şi 
Stabilitate din Danemarca (FRESTA) şi Ministerul Afacerilor Externe din Danemarca. 

 Acest proiect a avut ca parteneri, din partea Danemarcei, Centrul Danez de Rezolvare a 
Conflictelor şi Institutul Danez pentru Drepturile Omului, iar din partea României, Centrul Regional de 
Facilitare şi Negociere de la Iaşi, Romani Criss – Centrul Romilor de Intervenţie Socială şi Studii şi 
Ministerul Administraţiei şi Internelor. 

 Pentru implementarea proiectului, la data de 16 ianuarie 2004, a fost creat Grupul de supervizare a 
proiectului (GSP), prezidat de către chestorul-şef Florin Sandu, secretar de stat în M.A.I. 



 Pe parcursul derulării activităţilor, Grupul de supervizare a proiectului s-a întrunit de cinci ori, la 
întâlnirea din 29 septembrie a.c. având loc prezentarea raportului de activitate pentru perioada martie 
2005 – septembrie 2005. De asemenea, a fost elaborat planul de activităţi pentru octombrie 2005 – 
februarie 2006, în contextul continuării programului de referinţă prin noul proiect cu tema „Consolidarea 
capacităţii de rezolvare a conflictelor pentru Poliţia Română”, care a beneficiat de o asistenţă 
semnificativă din partea Ambasadei Regatului Danemarcei la Bucureşti. 

 Obiectivele finalizate cu succes în cadrul proiectului au fost: 
- adoptarea şi implementarea unui sistem de ofiţeri de legătură ai M.A.I. cu populaţia romă; 
- includerea în programa Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”  a unor cursuri de 

rezolvare a conflictelor (la disciplinele Investigaţii Criminale, Relaţii cu Publicul, 
Management Poliţienesc); 

- dezvoltarea, în cadrul Academiei de Poliţie, a unor proiecte pentru atragerea tinerilor romi 
la studii superioare cu profil poliţienesc; 

- organizarea unor cursuri de instruire a poliţiştilor români pe problematica drepturilor 
omului, relaţiilor etnice, rezolvării conflictelor; 

- implementarea, la nivel naţional, a unor planuri de acţiune pentru relaţia cu minorităţile; 
- elaborarea unui ghid (broşură) pe problematica de referinţă, pentru poliţiştii care lucrează 

cu minoritatea romă; 
- dezvoltarea activităţilor de parteneriat cu liderii romi; 
- prezentarea conceptului acestui proiect şi statelor vecine în scopul creării unei reţele între 

reprezentanţii autorităţilor de aplicare a legii şi comunitatea romă, în problematica de 
referinţă. 

 De asemenea, în problematica legată de combaterea discriminării populaţiei rome, au fost iniţiate 
Planuri de Acţiune la nivel local elaborate de către inspectoratele judeţene de poliţie şi revizuite de către 
Romani Criss şi C.R.F.N. Iaşi şi implementate cu sprijinul comunităţilor locale (primării, prefecturi). 
Pentru implicarea societăţii civile, în proces au fost atrase resursele financiare din plan local 
(comunitatea oamenilor de afaceri, ONG-uri etc.), avându-se în vedere intenţia de introducere a 
Planurilor de Acţiune în strategia judeţeană de sprijinire a populaţiei rome. 

 Pentru a prezenta rezultatele proiectului şi a analiza contextul dezvoltării strategiilor de lucru ale 
poliţiei cu minorităţile, în special în domeniul drepturilor omului şi a rezolvării conflictelor, în perioada 
12-15 septembrie a.c., a fost organizată Conferinţa „Poliţia şi Minorităţile” la care au participat, pe lângă 
partenerii proiectului, reprezentanţi ai ministerelor de interne şi ai organizaţiilor non-guvernamentale din 
România, Bulgaria, Danemarca, Ungaria, Republica Moldova, Serbia şi Muntenegru.  

 Cu acest prilej, au fost prezentate activităţile desfăşurate la nivelul inspectoratelor judeţene de 
poliţie, cum ar fi informarea şi familiarizarea poliţiştilor cu prevederile legale în materie, încheierea unor 
parteneriate cu instituţii şi ONG-uri active în domeniul social, punerea în legalitate a persoanelor de 
etnie romă care nu deţin acte de identitate, acţiuni de prevenire a delicvenţei juvenile, a traficului şi 
consumului de droguri, a abandonului şcolar, dezvoltarea dialogului între toate componentele implicate, 
dar şi recomandări pentru îmbunătăţirea unor astfel de proiecte pe viitor: 

- evaluarea realistă a resurselor disponibile; 
- formarea şi specializarea ofiţerilor de poliţie în managementul proiectelor; 
- popularizarea actelor normative în domeniu prin intermediul mass-media şi asigurarea unei 

cât mai bune informări a publicului-ţintă; 
- îmbunătăţirea comunicării între instituţiile statului şi partenerii din cadrul societăţii civile, 

precum şi o implicare activă a acestora în activităţile proiectate. 
 
 

Bucureşti, 4 octombrie 2005 
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    Situaţia drumurilor naţionale, marţi, 4 octombrie a.c. , ora 07.00:   
      
1. Drumuri naţionale cu circulaţie întreruptă: 



- DN 1B (Ploieşti –Buzău), km 11+000 – din cauza înclinării podului din localitatea 
Bucov; 

- DN 2 (Buzău – Râmnicu Sărat), km 114+500 - din cauza faptului că cele două poduri 
provizorii de la Mărăcineni au fost rupte de viitură; 

- DN 67 (Horezu – Râmnicu Vâlcea), km 177 + 811, între localităţile Buneşti şi Govora – 
suprastructura podului este distrusă; 

- DN 73 D (Mioveni-Suslăneşti), km 1+800 - din cauza avarierii podului peste râul 
Doamnei, în localitatea Mioveni; 

- DN 73 C (Curtea de Argeş – Piatra), km 60+350 - 60+400,  între localităţile Curtea de 
Argeş – Tigveni - alunecare de teren sub partea carosabilă; 

 
 

2. Pe următoarele drumuri naţionale circulaţia este îngreunată:  
- DN 10 (Buzău –Braşov), km. 56+700 şi km. 69+900  – în localitatea Pătârlagele, 

respectiv localitatea Nehoiu, se circulă pe o singură bandă, cu restrictii de viteză/tonaj;  
- DN 15 (Piatra Neamţ-Bacău), km. 353+800 – 354+000 – în localitatea Racova, se 

circulă pe 1/3 din partea carosabilă; 
- DN 15 B (Poiana Largului-Târgu Neamţ), km. 3+750 - 29+800 – în localităţile Petru 

Vodă şi Leghin se circulă pe ½ din partea carosabilă, din cauza ruperii 
terasamentuluidrumului; 

- DN 17A (Sadova-Ratos), km 0+412 – în localitatea Sadova, restricţie de viteză de 10 
km/h; 

- DN 1 A (Ploieşti- Braşov), km. 123+700 stg. – în localitatea Izvoarele, s-a efectuat 
semnalizarea corespunzătoare pentru circulaţia pe ½ din carosabil, din cauza alunecărilor 
de pe versant şi surpării terasamentului drumului; 

- DN 1 D, km. 34+000 - 41+800 – între localităţile Bărbuleşti şi Urziceni, se circulă cu 
restricţie de viteză datorită apei pe carosabil de până la 20 cm. 

- DN 2 (Buzău – Râmnicu Sărat), km. 144+240 – în localitatea Râmnicu Sărat circulaţia 
se desfăşoară pe un sens, pe o singură bandă. Se menţin restricţiile de tonaj (3,5 tone) şi 
de viteză (30km/h). Traficul greu este deviat pe DN 22 până la Râmnicelul, km. 5+900, 
DJ 203 pe ruta Rubla – Oreavu – DN 2 km. 143+800; 

- DN 29 D (Botoşani – Ştefăneşti), km. 19+650 - 19+800 – între localităţile Siliscani şi 
Drislea, circulaţia este asigurată pentru autovehiculele sub 1,5 tone pe ½ din partea 
carosabilă. Pentru cele de peste 1,5 tone, circulaţia este deviată pe ruta Botoşani – Săveni 
– Manoleasa – Ştefăneşti; 

- DN 2 D (Focşani-Gresu), km. 39+500 – în localitatea Vidra, precum şi între localităţile 
Vidra şi Valea Sării, se circulă pe ½ din partea carosabilă, din cauza alunecărilor de 
terasament a drumului; 

- DN 2 M (Focşani- Andreiaşu), km. 0+000 - 52+400 – între localităţile Focşani şi 
Butucoasa, se circulă pe ½ din partea carosabilă, la km. 18+900, 22+650, 26+100, 
29+480 şi 29+600; 

- DN 3 (Bucureşti – Lehliu), km. 18+600 – în localitatea Brăneşti, restricţie de viteză la 
10 km/h pe o distanţă de 200 m. 

- DN 65 (Craiova – Slatina), km. 48+600 – în localitatea Slatina, se circulă pe ½ din 
partea carosabilă; 

- DN 67 B (Vedea-Piteşti), km. 164+840 - 164+910 – în localitatea Vedea, se circulă cu 
restricţie de viteză de 40 km/h; 

- DN 7 (Piteşti-Râmnicu Vâlcea), km. 153+145 - 153+400 – în localitatea Deduleşti, 
pentru tonaj mai mare de 3,5 tone se circulă pe varianta ocolitoare DN 7 (Piteşti) – DN 65 
(Găneasa) – DN 64 (Râmnicu Vâlcea);  

- DN 72 A (Târgovişte-Câmpulung Muscel), km. 43+281 – între localităţile Malu cu 
Flori şi Cetăţeni, se desfăşoară lucrări la drum; zona este semnalizată corespunzător. 

- DN 73 C (Domneşti - Muşeteşti), km 21+450 - 21+480 – între localităţile Domneşti şi 
Muşeteşti, se circulă pe ½ din partea carosabilă, cu restricţie de tonaj (mai mic de 3,5 
tone) şi viteză. Tonajul greu este deviat pe DN 73 C, km. 0+000 – DN 7 C – DN 73C, 
km. 46+000; 



- DN 73 (Câmpulung – Podul Dâmboviţei), km. 80+820 – între localităţile Valea Mare şi 
Pravat, carosabilul este crăpat, zona fiind semnalizată corespunzător. 

 
 

Bucureşti,  3 octombrie 2005 
 
 

BULETIN  INFORMATIV 
 
 

 REUNIUNE INTERNAŢIONALĂ PRIVIND PROTECŢIA REFUGIAŢILOR. În perioada 
3-7 octombrie a.c., o delegaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor condusă de către chestorul-
şef Florin Sandu, secretar de stat, participă la cea de-a 56-a sesiune a Comitetului Executiv al 
Înaltului Comisar al Naţiunilor Unite pentru Refugiaţi (ICNUR), care se desfăşoară în Elveţia – 
Geneva. 

România participă la această întâlnire în calitate de membru al Comitetului Executiv al ICNUR, 
având acest statut din aprilie 2005. 

Pe ordinea de zi a reuniunii figurează dezbateri asupra Raportului celei de-a 33-a întâlniri a 
Comitetului Permanent din 28-30 iunie 2005, a Raportului referitor la Auditului Intern 2004-2005 şi a 
Raportului comitetului consultativ privind probleme administrative şi bugetare.  

În cadrul discuţiilor care au loc cu acest prilej, se urmăresc evaluarea strategiei generale a ICNUR, 
stabilirea bugetului pentru anul 2006, analizarea măsurilor luate ca urmare a recomandărilor cuprinse în 
Raportul Comitetului de Audit al Naţiunilor Unite, precum şi diverse probleme privind protecţia 
internaţională a refugiaţilor.     
 

 
 

Bucureşti, 3 octombrie 2005 
  
                      

BULETIN INFORMATIV 
 
 

    Situaţia drumurilor naţionale, luni, 3 octombrie a.c. , ora 13.00:   
      
3. Drumuri naţionale cu circulaţie întreruptă: 

- DN 1B (Ploieşti –Buzău), km 11+000 -  datorită înclinării podului din localitatea Bucov; 
- DN 2 (Buzău – Râmnicu Sărat), km 114+500 - datorită faptului că cele două poduri 

provizorii de la Mărăcineni au fost rupte de viitură; 
- DN 67 (Horezu – Râmnicu Vâlcea), km 177 + 811, între localităţile Buneşti şi Govora – 

suprastructura podului este distrusă; 
- DN 73 D (Mioveni-Suslăneşti), km 1+800 - datorită avarierii podului peste râul 

Doamnei, în localitatea Mioveni; 
- DN 73 C (Curtea de Argeş – Piatra), km 60+350 - 60+400,  între localităţile Curtea de 

Argeş – Tigveni - alunecare de teren sub partea carosabilă; 
 
 

4. Pe următoarele drumuri naţionale circulaţia este îngreunată:  
- DN 10 (Buzău –Braşov), km. 56+700 şi km. 69+900  – în localitatea Pătârlagele, 

respectiv localitatea Nehoiu, se circulă pe o singură bandă, cu restrictii de viteză/tonaj; la 
km. 81+000 - 91+200, zona Siriu, se circulă pe ½ din partea carosabilă, cu restricţii de 
viteză şi tonaj, ca urmare a căderilor de bolovani;  

- DN 15 (Piatra Neamţ-Bacău), km. 353+800 – 354+000 – în localitatea Racova, se 
circulă pe 2/3 din partea carosabilă; 



- DN 15 B (Poiana Largului-Târgu Neamţ), km. 3+750 - 29+800 – în localităţile Petru 
Vodă şi Leghin se circulă pe ½ din partea carosabilă, datorită ruperii 
terasamentuluidrumului; 

- DN 17A (Sadova-Ratos), km 0+412 – în localitatea Savova, restricţie de viteză de 10 
km/h; 

- DN 1 A (Ploieşti- Braşov), km. 123+700 stg. – în localitatea Izvoarele, s-a efectuat 
semnalizarea corespunzătoare pentru circulaţia pe ½ din carosabil, datorită alunecărilor 
de pe versant şi surpării terasamentului drumului; 

- DN 1 D, km. 34+000 - 41+800 – între localităţile Bărbuleşti şi Urziceni, se circula cu 
restricţie de viteză datorită apei pe carosabil de pana la 20 cm. 

- DN 2 (Buzău – Râmnicu Sărat), km. 144+240 – în localitatea Râmnicu Sărat, circulaţia 
se desfăşoară pe un sens, pe o singură bandă. Se menţin restricţiile de tonaj (3,5 tone) şi 
de viteză (30km/h). Traficul greu este deviat pe DN 22 până la Râmnicelul, km. 5+900, 
DJ 203 pe ruta Rubla – Oreavu – DN 2 km. 143+800; 

- DN 29 D (Botoşani – Ştefăneşti), km. 19+650 - 19+800 – între localităţile Siliscani şi 
Drislea, circulaţia este asigurată pentru autovehiculele sub 1,5 tone pe ½ din partea 
carosabilă. Pentru cele de peste 1,5 tone, circulaţia este deviată pe ruta Botoşani – Săveni 
– Manoleasa – Ştefăneşti; 

- DN 2 D (Focşani-Gresu), km. 39+500 – în localitatea Vidra, precum şi între localităţile 
Vidra şi Valea Sării, se circulă pe ½ din partea carosabilă, datorită alunecărilor de 
terasament a drumului; 

- DN 2 M (Focşani- Andreiaşu), km. 0+000 - 52+400 – între localităţile Focşani şi 
Butucoasa, se circulă pe ½ din partea carosabilă, la km. 18+900, 22+650, 26+100, 
29+480 şi 29+600; 

- DN 3 (Bucureşti – Lehliu), km. 18+600 – în localitatea Brăneşti, restricţie de viteză la 
10 km/h pe o distanţă de 200 m. 

- DN 65 (Craiova – Slatina), km. 48+600 – în localitatea Slatina, se circulă pe ½ din 
partea carosabilă; 

- DN 67 B (Vedea-Piteşti), km. 164+840 - 164+910 – în localitatea Vedea, se circula cu 
restricţie de viteză de 40 km/h; 

- DN 7 (Piteşti-Râmnicu Vâlcea), km. 153+145 - 153+400 – în localitatea Deduleşti, 
pentru tonaj mai mare de 3,5 tone se circulă pe varianta ocolitoare DN 7 (Piteşti) – DN 65 
(Găneasa) – DN 64 (Râmnicu Vâlcea);  

- DN 72 A (Târgovişte-Câmpulung Muscel), km. 43+281 – între localităţile Malu cu 
Flori şi Cetăţeni, se desfăşoară lucrări la drum; zona este semnalizată corespunzător. 

- DN 73 C (Domneşti - Muşeteşti), km 21+450 - 21+480 – între localităţile Domneşti şi 
Muşeteşti, se circulă pe ½ din partea carosabilă, cu restricţie de tonaj (mai mic de 3,5 
tone) şi viteză. Tonajul greu este deviat pe DN 73 C, km. 0+000 – DN 7 C – DN 73C, 
km. 46+000; 

- DN 73 (Câmpulung – Podul Dâmboviţei), km. 80+820 – între localităţile Valea Mare şi 
Pravat, carosabilul este crăpat, zona fiind semnalizată corespunzător. 

 
  


